



## Bencsik András: A centrumban rend van

2015 december 21. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

értékelve

Még nincs

Mérték

A lakásépítés áfája jövőre 27 százalékról 5 százalékra csökken, amennyiben a parlament gyorsított eljárásban megtárgyalja az erről szóló előterjesztést, és azt el is fogadja a héten.

A hírt Orbán Viktor miniszterelnök jelentette be a Fidesz XXVI. kongresszusán. Ez olyan intézkedés lesz, amelynek hatására élénkül a lakásépítési kedv, és ha több lakás épül, akkor a költségvetésnek végül nem lesz adóbevételekiesése. A kis haszon, nagy forgalom jobb stratégia, mint a fordítottja, de nem ez a szenzáció, hanem hogy Magyarország ezzel er?teljeset lépett a növekv? népesedési arány felé.

A dolgok alfája és ómegája ugyanis az, hogy az európai népességcsökkenésre adandó válasz helyett kitört kollektív önfeladás pánikjában, melyért a német politikai vezetés az els? számú felel?s, a magyar kormányzat – hatalmas társadalmi támogatottságot élvezve – úgy döntött, nemcsak szembeszáll az ennek ellensúlyozására beindított jelenséggel, a migrációval, hanem határozott lépéseket tesz egy használható alternatíva kidolgozására arra nézvést, hogy szülessen végre annyi gyerek, amennyi kell. Ehhez azonban egy higgadt, magabiztos, bels? feszültségekt?l mentes, egyetért?, de nem egysíkú politikai er?tér kell.



Erre törekedett a Fidesz kongresszusa, amely több dolgot is világossá tett. A legfontosabb, amir?l egyébként ezúttal nem esett szó, hogy a Fidesz és szövetségesei elfoglalták és be is lakták a nemzeti centrumot, minek következtében – látva a közvélemény-kutatások egybehangzó adatait – a soron következő, 2018-as országgy?lési választásoknak toronymagas esélyese lévén e centrum-szövetség, jó eséllyel alakulhat ki egy bajorországihoz hasonló, stabil politikai szerkezet, ahol demokratikus választásokon meger?sítést nyerve, évtizedeken át maradhat kormányon az a keresztény-konzervatív politikai tábor, amelyik nem csupán elfoglalta, de meg is tartotta a társadalmi közmegebecsülés centrumát. És amíg a társadalmi többség ezt a létállapotot fenn kívánja tartani, addig ez a centrum-nyugalom fennmarad.

Ennek megfelelően a kormánypárt kongresszusa nem a politikai viták, szenvedélyes útkeresések fóruma volt, hanem egy olyan tanácskozásé, ahol a felszólalók egy-egy mozaikkal egészítették ki azt a koherens stratégiai rendszert, amit a kormányzat a továbbiakban is hivatott lesz követni. Fiatalítás, okos szövetségi politika, az uniós támadásokkal szembeni markáns fellépés, a nemzeti értékek és a nemzeti szuverenitás határozott védelme, az egyéni érdekek elé helyezett közös célok szolgálata és így tovább. Ezek persze közhelyeknek látszanának, ha nem tudná a szemlél?, hogy e megfogalmazások nem egy tesped? állapot vágyképei, hanem éppen fordítva, a közelmúlt rutinjának, illetve a szerzett tapasztalatok elemzésének összefoglalásai.

A Fidesz vezérkarában történt változások így nem irányváltást, inkább a stratégia letisztulását jelzik. Orbán Viktor, a Fidesz els? embere többek között ezt mondta: „a magyar egység kulcsa a f?hatalmat gyakorló szellemi és politikai mozgalom egysége, összetartása, bajtársias bels? kultúrája, és azt is tudnotok kell, hogy felfogásom szerint az egység nem azonos az egyszín?séggel. (...) Igen, mi itt, a Fideszben azt gondoljuk – habár valamiféle férfias szemérem miatt nem szoktunk beszélni róla, s talán két évente egyszer megengedhetjük magunknak –, hogy életünk súlyát, értelmét és fontosságát a szolgálat, a nálunknál fontosabb dolgok szolgálata adja.”

Bencsik András - [www.demokrata.hu](http://www.demokrata.hu)

**Tisztelt olvasók!** Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következ? címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>  
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

**Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>  
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



**Ajánló**